



В Калуге местный житель осуждён за убийство своей сожительницы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего жителя города Калуги. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 30 на 31 октября 2015 года осуждённый и его 36-летняя сожительница находились в одной из квартир города Калуги. В это время между мужчиной и женщиной на бытовой почве произошёл очередной конфликт, в ходе которого злоумышленник нанёс потерпевшей ножом не менее одного удара в область шеи. От полученных колото-резанных ранений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

После этого сосед осуждённого, который находился во время преступления в квартире, с целью оказания помощи злоумышленнику в сокрытии следов преступления, вынес тело потерпевшей на улицу, оставив его на земле около входа в подъезд дома. После чего осуждённый и его сосед предприняли меры, направленные на сокрытие следов преступления, а именно избавились от орудия преступления, и попытались замывать следы крови.

Суд, рассмотрев собранные следствием доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

Кроме того, в настоящее время в суд для рассмотрения по существу направленно уголовное дело в отношении 44-летнего соседа осуждённого, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (заранее не обещанное укрывательство особо тяжких преступлений).

16 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1023219>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
